

Рівненський державний гуманітарний університет
Психолого-природничий факультет
Кафедра біології, здоров'я людини та фізичної терапії

Назва дисципліни	Основи науково-дослідницької роботи
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3,0 кредитів/90 годин
Вид підсумкового контролю	залік
Викладач	Піонтковський В.К., професор кафедри біології, здоров'я людини та фізичної терапії
CV викладача на сайті кафедри	http://kbmf-rshu.org.ua/
E-mail викладача:	kb@rshu.edu.ua
Мова викладання	українська
Консультації	<i>Очні консультації:</i> розклад присутності на кафедрі згідно з графіком консультацій <i>Он лайн-консультації:</i> розклад присутності викладача на спеціальному форумі (в інтернет мережах) згідно з графіком консультацій.

Мета навчальної дисципліни

Мета навчальної дисципліни – формування у здобувачів вищої освіти конкретних знань і умінь, необхідних для успішної наукової діяльності в галузі фізичної терапії та ерготерапії; розвинути здатність логічно мислити, творчо вирішувати проблеми фізичної терапії та ерготерапії на основі сформованих знань про методи ведення наукових досліджень, форми організації досліджень у галузі «Фізична терапія, ерготерапія», здобуття практичних навичок проведення наукових досліджень, підготовка їх до самостійного виконання наукової роботи, ознайомлення з формами і методикою підготовки та написання науково-дослідної роботи у галузі.

Завдання: – ознайомлення з методологією наукового пізнання;
– засвоєння методики проведення наукового дослідження в деяких напрямках галузі «Фізична терапія та ерготерапія»;

– практична реалізація знань шляхом оформлення результатів науководослідної роботи.

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Модуль 1. Основи методології науково-дослідної роботи

Тема 1. Наука як вид діяльності у фізичній терапії, ерготерапії. Методологія наукового дослідження.

Тема 2. Організація науково-дослідної роботи у ВНЗ

Тема 3. Характеристика загальнонаукових методів дослідження

Тема 4. Педагогічні методи дослідження та їх характеристика

Тема 5. Медико-біологічні методи дослідження у фізичному вихованні та спорті

Тема 6. Характеристика соціологічних методів дослідження.

Тема 7. Місце методів математичної статистики у сучасних наукових дослідженнях.

Тема 8. Студентська наукова робота: основні вимоги до написання та оформлення результатів дослідження